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ДЕНЬ, КОЛИ Я ПООБІЦЯВ СВОЇ ПРИНОШЕННЯ! 

 

Я вирішив жертвувати свої обіцяні приношення в 11 

років. Розповім вам як це сталося. Відбувалося суботнє 

ранкове богослужіння у церкві в Сан-Паулу, Бразилія. 

Темою проповіді було управління, зокрема десятина та 

пожертвування. І хоча концепція обіцяних приношень має 

дуже широке значення, на той час у центрі уваги була 

фінансова складова, особливо десятина та пожертвування. 

Ця проповідь точно не відповідала моїм інтересам, тому я з 

нетерпінням чекав закінчення богослужіння. 

 

«Але я думав, що ця проповідь не 

стосується мене, адже мені було лише 11. Я не 

мав доходу і повністю залежав від батьків. 

Десятина та пожертвування стосуються лише 

дорослих». 

 

Однак пастор Жозіно Кампос почав із пояснення 

чому відсоткова система справедлива і як завдяки цьому 

божественно визначеному способу жертвувати бідні та 

багаті можуть однаково виявляти щедрість і вірність. «Бог 

звертає увагу не на суму, яку ви жертвуєте, а на пропорцію, 

тобто відсоток вашого доходу, який ви жертвуєте», — 

сказав він. Потім він порівняв десятину та пожертвування, 

сказавши, що Бог бажає, аби ми підраховували суму обох у 

відсотках і приносили їх кожного разу, коли з’являється 

будь-яке благословення, прибутки або дохід. 
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«Десятина і пожертвування поєднані в союзі на все 

життя,—сказав він. «Єдина відмінність полягає в тому, що в 

питанні десятини, Бог визначає відсоток (який становить 10 

відсотків), тоді як у разі пожертвувань Він дозволяє нам 

вирішити розмір пропорції відповідно до нашої вдячності», 

— додав він. Кампос також пояснив, що жертвувати 

потрібно так, щоб наші пожертвування задовольняли всі 

потреби Церкви на місцевому і регіональному рівнях та у 

всьому світі (Дії 1:8). 

 

«Але я думав, що ця проповідь не 

стосується мене, адже мені було лише 11». 

 

На диво, він привернув мою увагу. Я ніколи не знав 

математику на відмінно, але він так ясно пояснив 

концепцію про відсоток, що немов сталося диво і я зміг 

якось зрозуміти її суть! Але я думав, що ця проповідь не 

стосується мене, адже мені було лише 11. Я не мав доходу і 

повністю залежав від батьків. Десятина та пожертвування 

стосуються лише дорослих. 

Однак я помилявся. Пастор Жозіно, дивлячись на 

нас, дітей, запитав про те, скільки людей в громаді не має 

ніякого доходу! «Я припускаю, що ніхто з вас, напевно не 

має доходу, – сказав він, – але я запевняю вас, що зараз 

найкращий час у житті, щоб дати обіцянку і почати 

жертвувати обіцяні приношення!» Мені було цікаво, як 

хтось, такий як я, може обіцяти приношення не маючи 

доходу! 



3 
 

«Якщо ви обіцяєте приношення, але не маєте 

доходу, скільки тоді вам потрібно повернути як десятину?» 

– запитав він. «Скільки буде 10 відсотків із нічого?» – 

продовжував він. Поки я силкувався застосувати свої 

передові математичні навички, щоб знайти відповідь, усі 

члени церкви хором відповіли: «Нічого!» 

 

Мені було цікаво, як хтось, такий як я, 

може обіцяти приношення не маючи доходу! 

  

«А коли справа доходить до пожертвувань, – запитав 

він, – припустімо, що ви пообіцяли повернути 5 відсотків 

свого доходу Господу, але у вас немає доходу, скільки 

становитиме ваше пожертвування?» «Нічого!» – знову 

відповіли. «Розумієте, – сказав він, – якщо ви вирішили 

сумлінно повертати Господу рівно 10 відсотків як десятину 

та певний відсоток як пожертвування, проте ви не отримали 

жодного фінансового благословення чи доходу, згідно з 

цим планом ви нічого не повернете Господу! Пам’ятайте, ви 

можете пожертвувати лише після того, як Він дасть першим! 

Він завжди дає першим. Ось чому зараз найкращий час у 

вашому житті, щоб пообіцяти своє приношення. Ви ще 

нічого не жертвуєте і залишаєтеся повністю вірними!» 

З того самого ранку і назавжди я прийняв рішення 

жертвувати обіцяні приношення. Чи хотіли б ви знати, яким 

був мій відсоток пожертвувань на той час? Вам доведеться 

почекати. Я розповім у наступному випуску Dynamic 

Steward! Тим часом я хотів би запропонувати вам 

можливість також прийняти рішення жертвувати обіцяні 
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приношення і «скуштувати й побачити, Який добрий 

Господь. Блаженна людина, яка покладається на Нього» (Пс. 

34:9). 
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